
A P R O B  
Procuror General 
   Valeriu ZUBCO  
 
21 noiembrie 2011 

 
 
 

A N U N Ţ 
 
 

Procuratura Generală organizează concurs pentru suplinirea funcţiei de 
specialist principal în secţia Asistenţă juridică internaţională şi integrare europeană 
din cadrul Aparatului Procurorului General (o unitate, pentru perioada concediului de 
maternitate a specialistului angajat).  

Sarcinile de bază ale funcţiei sunt enumerate după cum urmează: asistarea 
procurorilor din cadrul secţiei, întocmirea de solicitări şi cereri în sensul acordării 
asistenţei juridice, traducerea documentelor din limbile română, rusă, 
engleză/franceză şi viceversa; participare în calitate de interpret în cadrul şedinţelor 
de protocol; consultarea procurorilor în probleme lingvistice, ţinerea evidenţei, 
materialelor, dosarelor, petiţiilor, documentelor, circulaţia acestora în cadrul 
procuraturii, acordarea ajutorului practic şi asistenţă metodică procurorilor teritoriali 
şi specializaţi în problemele organizării activităţii de evidenţă statistică şi întocmirea 
dărilor de seamă privind activitatea de cooperare internaţională şi asistenţă juridică, 
organizarea şedinţelor de protocol.    

Candidaţii la funcţiile vizate urmează a fi cetăţeni ai Republicii Moldova, 
domiciliaţi pe teritoriul ei cu capacitate deplină de exerciţiu, care posedă limba de 
stat, limba rusă şi limba engleză, sunt apţi din punct de vedere medical, au studii 
superioare juridice şi/sau filologice, au cunoştinţe de operare pe calculator: Microsoft 
Word, Microsoft Excel, Internet, poşta electronică etc. 

Pentru participare la concurs candidaţii vor depune dosarul personal în 
Procuratura Generală, secţia Personal, pe adresa mun. Chişinău, bd. Bănulescu 
Bodoni nr.26, următoarele documente: formularul de participare la concurs; copiile 
buletinului de identitate; diplomelor de studii; certificatelor de absolvire a cursurilor 
de perfecţionare profesională; certificatul medical; cazierul judiciar. 

Documentele se vor depune până la 12.12.2011 inclusiv. 
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